

## Дворец спорта

 Дворец спорта кузнецких металлургов - домашняя арена хоккейного клуба «Металлург».

**Д**аже не верится, что в 60-х годах прошлого века на месте нынешнего Дворца спорта стояла обыкновенная деревянная хоккейная коробка, у которой не было даже трибун. Первая реконструкция завершилась в 1976 году, на площадке сделали бетонное основание, и появилась возможность намораживать искусственный лед; поставили табло и сделали освещение, возвели трибуны, которые до сих пор служат на нынешней арене.



Из-за несовершенства технологий того времени было весьма проблематично поддерживать лед в нужном состоянии осенью и весной, часто случались аварии, из-за которых приходилось иногда прерывать матчи.

В 1976 году началось строительство крытого Дворца спорта. Одной из самых главных сложностей было то,

что проектирование велось практически одновременно со строительством. Возводили арену, по сути, всем городом.

На новом стадионе «Металлург» провел первый матч 1 октября 1984 года. На матче был аншлаг — 12 тысяч человек пришли посмотреть на игру против одноклубников из Череповца. Но реконструкция Дворца спорта все еще продолжалась, преимущественно велись работы над системой охлаждения, причем сама установка, отвечающая за работоспособность системы, прослужила до 2008 года. Во время ремонта холодильного цеха старое

оборудование было полностью заменено на новое, производства Италии и Норвегии.

Дворец спорта кузнецких металлургов в основном специализируется на хоккее, однако за 25 лет работы в стенах дворца прошли сотни мероприятий: выставки, концерты, не говоря уже о тысячах хоккейных матчей. Именно в Новокузнецке в 1999 г. прошел первый в России Матч всех звезд. На протяжении нескольких лет Дворец спорта был самой посещаемой ареной страны, и до сих пор он во многом не уступает крупнейшим хоккейным стадионам России.